

ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА
«Энергия Маленьких сердец»

1. Описание

- **Название проекта:** «Энергия маленьких сердец»
- **Регион реализации проекта:** г. Киев
- **Номер договора:** № 69 от 29.09.2020, доп.соглашение №69.238 от 09.08.2021 г.
- **Общий бюджет проекта:** 153200,00 грн.
- **Категория проекта:** Здоровье
- **Наименование оператора помощи:** Благотворительный фонд «Сердца Будущего»
- **Код о неприбыльности оператора помощи:** 0036
- **ФИО и должность контактного лица:** вице-президент БФ «Сердца Будущего» Гавриш Виктория (050 523 38 49)

2. Краткий отчет о ходе выполнения проекта

Мы, кардиохирурги ведущих клиник города Киева, объединились и организовали благотворительный фонд «Сердца будущего», чтобы дать шанс на счастливое и здоровое детство всем тем малышам, которые в этом нуждаются. Ведь не зря говорят: «Чужих детей не бывает!» Сегодня вы поможете кому-то, а завтра помогут и Вам!!! Наш фонд с открытия сотрудничает с НИССХим. Амосова, фонд и был создан на базе НИССХим. Амосова, что бы собирать средства деткам с врожденными пороками сердца на внутрисердечные импланты, закупку которых государство практически не покрывает. 5000 младенцев ежегодно рождаются с сердечной недостаточностью, а ситуация с детской кардиологии в нашей стране катастрофическая, поэтому от сердечно-сосудистых заболеваний умирает более 800 детей. Институт сердечно-сосудистой хирургии им. Амосова - место, где дети с врожденными пороками сердца имеют шанс на спасение. По статистике, ежегодно в этом медучреждении оперируют почти 750 малышей. В отделение врожденных пороков сердца у новорожденных и детей младшего возраста Национального института сердечно-сосудистой хирургии им. М. Амосова остро нуждался в приобретении специального хирургического инструмента, для проведения срочных операций у новорожденных. Это так называемые микроинструменты, которые отличаются от своих аналогов малыми размерами и безупречным качеством исполнения (микроинцеты, сосудистые зажимы, иглодержатели). Именно такой инструмент позволяет безопасно и качественно оперировать сердце новорожденного и сосуды диаметром от 1 до 3 миллиметров в диаметре. Благотворительная акция "Энергия маленьких сердец" от Eldorado и бренда Энергия маленьких сердец была преобрести необходимый инструмент. С каждого проданного устройства бренд Gelius перечисляет 10 грн. в пользу благотворительного сбора средств, чтобы закупить оборудование для проведения хирургических операций в детское отделение института Амосова. Так же проект стартовал на онлайн сайте dobro.ua 09.08.2021г. Сбор средств осуществлялся при помощи онлайн-сервиса. На 150000 грн. Но по итогам проекта, была собрана больше сумма, а именно 153200гр. Мы написали письмо в УББ на увеличение суммы проекта, благодаря чему смогли приобрести инструменты на одну позицию больше. Огромное Всем спасибо!!!! Любимые наши доноры, Вы каждый раз не перестаете нас удивлять безграничной добротой Ваших сердец!!!! Но, к сожалению, в наличии этого инструмента у поставщика не оказалось, так как он работает по предоплате. Мы оплатили счет и ждали поставку. При передачи присутствовали представители компании Эльдорадо.

От всего сердца благодарим всю команду УББ за помощь в привлечении благотворителя и конечно же отдельная благодарность всей команде и покупателям сети «Эльрадо» и бренда Gelius за замечательную акцию, и в сборе средств для проекта, «Энергия маленьких сердец». Спасибо Вам за Вашу добросовестную работу и профессионализм, за Ваше человеколюбие и неиссякаемое милосердие! Огромное спасибо всем донорам, которые поддерживают наши проекты и помогают спасти сердца нашим подопечным и помогаете врачам качественно выполнять свою работу! Вы навсегда останетесь в наших и сердцах семей - которым Вы помогли!!!! Эти семьи и детки не когда Вас не забудут, Вы всегда будите для них примером добра и любви к ближнему!!!! Теперь эти детки и семьи не смогут пройти мимо чужой беды!!!! Ведь правду говорят, что совместные наши сердца - творят чудеса!!!

Дата 20.12.2021

Подпись:

